

好在有你（下）

另一宗令我印象深刻的事件，是在10月中旬時我認識多年的胡文明校長因患上急性肝衰竭而陷入非常嚴重的境況。唯一的方法就是要進行肝臟移植，如果未能找到合適的肝，性命將會面臨很大的威脅。在病發的頭兩天，經過傳媒的廣泛報道，引起全港市民的關注。除了胡校長的近親，教育界、各個教會及社會其他人士都有弟兄姊妹相繼到醫院去接受配對測試，主動獻上捐肝的行動。

無私捐獻

胡校長這個求肝呼籲感動了一對夫妻。其中雷副校和太太的血型和骨髓都符合捐肝要求，經過他們了解整個手術的情況後，最終由雷太進行肝臟的移植。偉大的雷太其實與胡校長不太認識，而胡校長卻是她丈夫的恩師和舊同事，她竟真心意誠地作出無私的捐獻。身材纖細的雷太切除了自己右肝臟的七成移植給胡校長，最後手術成功了，雷太要居家休養3個月，而胡校長也在11月出院回家休息，情況穩定。

早前遇見雷副校，連忙表達個人對他夫婦善舉的感激，而雷副校輕描淡寫地說，他們只是把上主所賜給他們的與有需要的人分享，而雷太知道他比較怕痛，因此由她接受手術。令人敬佩的雷副校和雷太，你們作了一個充滿大愛的活見證！

願意捐出活肝救人，這種無私奉獻，令人深受感動。

